
Szeretettel meghívjuk a Controlsystem 
Kft. és a Renishaw Képviselet közös 
szervezésében megrendezésre kerülő 
szerszámgép bemutatóval egybekötött 
forgácsolástechnológiai Nyílt Napokra.
A bemutató időpontja:	  
2009. Május 18-29. 8-18.00 óráig

A bemutató helyszíne:		   
1211 Budapest, Csepel Művek Ipari Park,  
Acélcső u. 1-17.

Az esemény házigazdái:	  
Kutnyánszky Tamás - Renishaw plc  
Perényi Szabolcs-Controlsystem Kft.

Renishaw plc Kereskedelmi Képviselete Gyár u. 2., Innovációs Központ, Budaörs, H-2040
T +36 23 502 183  F +36 23 502 184  E hungary@renishaw.com

www.renishaw.info/halad

A jelenlegi gazdasági helyzet hatásai bizonyára az Ön 
vállalkozását is konkrét lépésekre készteti.
Az idén 2 hetesre tervezett bemutatónk alkalmával kiemelt 
figyelmet szánunk egyrészt annak megismertetésére, 
hogy a Renishaw automatizált technológiai megoldásaival 
hogyan tud hosszútávon a legértékesebb, de ugyanakkor a 
legköltségesebb emberi erőforrással hatékonyan gazdálkodni.
Másrészt a technológiai hét során alkalma lesz megtekinteni, 
hogy a szerszámgépeken használt tapintórendszerek  
(OMP40-2) alkalmazásával, hogyan valósítható meg 
a folyamatos felügyelet nélküli gyártás azáltal, hogy a 
hagyományosan végzett beméréseket automatizáljuk.
Bemutatónkon a szerszám és koordináta-mérőgépek 
ellenőrzését szolgáló eszközök is helyet kapnak. 
Segítségükkel látható lesz, hogy hogyan lehetséges az 
általános gyártási folyamatok gyakran felmerülő problémáit 
rövid idő alatt tökéletes pontossággal ellenőrizni és kiértékelni.

Ragadja meg az alkalmat és tájékozódjon a felkínált 
cserelehetőségekről !
Régiért újat akciónk keretében a már a korábban jól bevált 
tapintórendszerét vagy lézer-interferométerét rendkívül 
kedvező áron cserélheti le ! 
Használja ki a csereakció előnyeit, hogy a Renishaw termékei 
továbbra is egy életre szóló, gazdaságos választásnak 
bizonyuljanak !

Ha számíthatunk érdeklődésére, kérjük, hogy részvételi 
szándékát az alábbi e-mail címen jelezze:  
judit.polacsek@renishaw.com  
A részvétel díjmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött! 
Várjuk szeretettel!


